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NOMBRE DEL ESTUDIANTE: ______________________________________________________ 
DESEMPEÑO: Resuelvo y formulo problemas en situaciones aditivas de composición y de transformación.
NOTA: Esta guía ha de ser entregada vía correo moncadausechegerardo@gmail.com antes del día 01/06/2020, semana 6.

Propiedades de la adición.
Las propiedades de la adición las encontraremos en el siguiente video https://is.gd/p7Fa8d ahora hagamos ejercicios.
Propiedad conmutativa: Niños, recuerden que el orden de los sumandos no altera la suma.

1.
Aplica la propiedad conmutativa cambiando el orden de los números y resuelve las operaciones y practica al respaldo de esta hoja siguiendo el ejemplo.
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a)
31
+
35
+
13
=      13
+
35
+
_____




66

+
13






79

b)
100
+
16
+
12
=      16
+
_____
+
_____


c)
81
+
10
+
5
=       10
+
 _____
+
_____


d)
900
+
90
+
9
=       90
+
_____
+
_____

Propiedad asociativa: recuerda que la suma no se altera al asociar de formas diferentes los sumandos. Ahora, asocia de forma diferente los sumandos y resuelve las operaciones.


a.
18
+
(23
+
15)
=
(18
+
23)
+
15


b.
70
+
37
+
23
=
70
+
37
+
23


c.
197
+
26
+
6
=
197
+
26
+
6


d.
3
+
120
+
34
=
3
+
120
+
34

Propiedad del elemento neutro en la adición: todo número sumado o adicionado con cero da el mismo número.
103
+
 0
=
103

0
+
999
=
999
¡¡¡Que fácil!!!
¡Ahora tú! Aplica la propiedad del elemento neutro, luego colorea solo los lápices que tienen en la centena números mayores que 4.
555
+
0
=
_______



0
+
166
=
______

800
+
0
=
_______



0
+
433
=
______

237
+
0
=
_______



0
+
892
=
______

Con base en el conocimiento adquirido, te reto a responder ¿Qué propiedad de la adición será?

500 + 0 = _____ (Propiedad _________________) 


72 + 50 + 3 = ______ + ______ + ______ (Propiedad _______________)
100 + (38 + 57) = 100 + 38 + 57 (Propiedad ________________________)
375 + 108 + 25 = __________ + __________ + __________ 
(Propiedad ________________________)
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